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ATA DA 38ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADO-

RES DE PASSA SETE, DO ANO DE 2017. 

No dia 13 de novembro de 2017, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Munici-

pal, localizada na Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 

38ª Sessão Ordinária do ano de 2017 da Câmara Municipal de Vereadores. Após a veri-

ficação de quorum constatou-se a presença dos seguintes Vereadores:  Cristiani Calhei-

ro Jung, José Ribeiro Plácido e Sidnei Santos Vieira da bancada do PMDB; Gilmar 

Luiz Morsch e José Marçal Dassi da bancada do PP; e Elui Nunes de Moraes, Flávio 

Junior Ilha, Gerson Luis Lopes e Loreno Luis Lopes da bancada do PTB. Também 

estava presente na Sessão a Assessora Jurídica da Câmara Drª. Eliana Webber. Haven-

do número legal de Vereadores presentes, o Sr. Presidente Vereador José Marçal Dassi 

declarou abertos os trabalhos, e colocou em discussão a Ata da 37ª Sessão Ordinária de 

2017, nada havendo a discutir colocou a mesma em votação, sendo aprovada por unani-

midade. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

Não houve matéria no Material de Expediente.  

ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 011/2017, do Vereador Elui Nunes de Moraes, que 

solicita para que o Prefeito Municipal determine a recuperação das estradas das locali-

dades de Roncador e Butocaraí, com a colocação de brita onde for necessário, o que evi-

tara atoleiros, dando plenas condições de trafegabilidade naquelas localidades. PEDIDO 

DE INFORMAÇÃO Nº 003/2017, do Vereador Loreno Luis Lopes, que solicita para 

que o Prefeito Municipal informe o seguinte: 1º: Qual a situação da obra do Ginásio de 

Esportes da localidade de Serra Velha - andamento da construção e percentual já pago 

da obra, bem como valor restante para término; 2º: Qual a razão pela qual a obra não 

fora concluída? 3º: Se há previsão para o término e entrega à comunidade local. 

PROJETO DE LEI Nº 062/2017, do Poder Executivo, que estima a Receita e fixa a Des-

pesa do Município de Passa Sete para o exercício financeiro de 2018 e dá outras provi-

dências. O Parecer da Comissão de Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e 

Infraestrutura foi favorável ao Projeto de Lei. O Sr. Presidente salientou que o Projeto de 

Lei nº 062/2017 já foi amplamente discutido entre a Comunidade, o Executivo e os Ve-

readores, através de Audiências Públicas, mas para que haja total transparência colocou 

o mesmo novamente em discussão, e após em votação, sendo aprovado por unanimida-

de. PROJETO DE LEI Nº 064/2017, do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executi-

vo Municipal a abrir Crédito Suplementar no montante de R$ 2.000,00 (dois mil reais) 

para reforço de dotação orçamentária insuficiente na Lei Orçamentária Anual de 2017. 

O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 064/2017 fosse encaminhado às 

Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, De-

senvolvimento Econômico e Infraestrutura, e suspendeu a sessão para que as Comissões 

emitissem os pareceres para que o Projeto pudesse ir à votação devido a urgência da ma-

téria. Após o Sr. Presidente reabriu a sessão, e salientou que as Comissões de Constitui-

ção, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômi-

co e Infraestrutura deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 064/2017. A seguir o 

Projeto foi amplamente discutido, e após  o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação,  
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sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 065/2017, do Poder Executivo, 

que autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito Suplementar no montante de 

R$ 46.921,92 (quarenta e seis mil e novecentos e vinte e um reais e noventa e dois cen-

tavos) para reforço de dotações orçamentárias insuficientes na Lei Orçamentária Anual 

de 2017. O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 065/2017 fosse encami-

nhado às Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Pú-

blicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura, e suspendeu a sessão para que as 

Comissões emitissem os pareceres para que o Projeto pudesse ir à votação devido a ur-

gência da matéria. Após o Sr. Presidente reabriu a sessão, e salientou que as Comissões 

de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimen-

to Econômico e Infraestrutura deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 065/2017. 

A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo 

em votação, sendo aprovado por unanimidade.  PROJETO DE LEI Nº 066/2017, do Po-

der Executivo, que autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito Suplementar 

no montante de R$ 234.500,00 (duzentos e trinta e quatro mil e quinhentos reais) para 

reforço de dotações orçamentárias insuficientes na Lei Orçamentária Anual de 2017. O 

Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 066/2017 fosse encaminhado às Co-

missões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desen-

volvimento Econômico e Infraestrutura, e suspendeu a sessão para que as Comissões 

emitissem os pareceres para que o Projeto pudesse ir à votação devido a urgência da ma-

téria. Após o Sr. Presidente reabriu a sessão, e salientou que as Comissões de Constitui-

ção, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômi-

co e Infraestrutura deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 066/2017. A seguir o 

Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, 

sendo aprovado por unanimidade. Terminada a Ordem do Dia passou-se para o Período 

das Explicações Pessoais, ninguém querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente Vere-

ador José Marçal Dassi deu por encerrada à sessão, que foi secretariada pela Vereador 

Gilmar Luiz Morsch, e por mim Volnei José Batista da Silva, Secretário da Presidência, 

que redigi a presente ata. Nada mais. Passa Sete, 13 de novembro de 2017. 

 

José Marçal Dassi                                                                                Gilmar Luiz Morsch 

       Presidente                                                                                               Secretário 


